

《中国体彩报》创刊10周年

我们的身影——

在见证 在添彩 在路上

创刊10年来,《中国体彩报》记者的足迹走遍全国多地。我们见证——这其中,有我们与“体彩在我身边”征文获奖代表共同完成的见证之旅,也有本报记者现场与体彩大奖得主“同框”的见证之旅。我们在“添彩”,走在体育赛场,为运动员和志愿者赠送彩票,普及公益。我们在路上,与体彩公益的受益者和践行者们共享阳光雨露。



在2012年“体彩在我身边”征文获奖代表见证之旅中,本报记者与参加“见证之旅”的全国各地征文获奖作者在中国体育彩票开奖现场合影留念。



2010年11月,本报记者于彤在广州亚运会上采访女子射箭团体和个人项目亚军程明,并向她赠送体彩顶呱刮即开票。



2012年6月27日,在体彩大乐透第12074期开奖中,江苏苏州一购彩者中得2.56亿元大奖,成为当时的体彩第一大奖。北京中信公证处公证员霍妍是当晚在开奖现场见证、公证第一大奖产生的四位公证员之一。6月28日晚,时任本报记者熊斌(左)在位于北京丰台体育中心的体彩开奖大厅采访了霍妍。霍妍表示,6月27日的开奖是按照正常程序进行的,因为每天都是按照正常程序进行开奖,所以对于公证员来说,开出多大的奖都不惊奇。



2011年6月,国际沙排沙滩排球世界大满贯北京站八进四比赛现场,本报记者金海燕(右二)为沙排宝贝送体彩顶呱刮即开票。



2018年4月2日,时任本报实习记者王红亮(右二)在“新时代杯”全国青少年校园足球大赛武汉站采访足球小将。



2012年6月13日,在四川省体彩中心兑奖大厅,本报记者金海燕(右一)采访体彩大乐透第12064期1530万元大奖得主(税后奖金1224万元)并与这位幸运儿(左二)合影。